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Genderoví ideologové a transaktivisté napadají kohokoliv, kdo se
vyjádří v tom smyslu, že lidská bytost má pouze dvě pohlaví. Na tomto
případě můžeme krásně sledovat, že transideologie je skutečně jen a
pouze ideologie a vyjma byznysu s léky a transoperacemi i na
soukromých klinikách však slouží k dalšímu a dalšímu rozdělování
společnosti. I konzervativní a rozumní homosexuálové a lesby jsou si
vědomi, že biologická fakta jsou nepopiratelná, a že ideologické
konstrukty rozhodně přírodu neošálí. Myslet si o sobě člověk může
cokoliv a identifikovat se v dnešní době může klidně jako křišťálový
kolotoč, ovšem biologický fakt o binaritě lidského pohlaví se mávnutím
kouzelného proutku změnit nedá. I přesto však ideologičtí "genderoví
odborníci" a jim přizvukující neziskovky ( a samozřejmě to platí i
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naopak ) rádi nálepkují kohokoliv, kdo s jejich ideologií nesouhlasí
homofobií, transfobií, queerfobií a mnohým dalším. Pokud zkrátka
neakceptujete prachobyčejnou ideologii a pokud jednoduše nepřijmete
hru na genderismus, budete muset "z kola ven". O agresivitě
transideologů a o účelu genderové ideologie si povíme někdy příště.

Kolik má tedy člověk pohlaví? Z důvodu genderové ideologie a
nedomyšleného progresivismu se již i největší vědecké mozky
musejí zastávat elementárních biologických faktů

Primárním cílem genderové ideologie je vnést zmatek do vnímání sebe
sama a vlastní, resp. lidské sexuality zejména u dětí a tímto
ideologickým konstruktem oslabovat další a další generace. A jak je
vidět, genderovým ideologům se to do jisté míry dařilo.Lidská bytost
má však pouze dvě pohlaví i kdyby se transideologové stavěli na hlavu.
Co je to "být Queer"? Výborně odpověď na tuto otázku v pořadu "Máte
slovo" shrnul Doc. MUDr. Jaroslav Zvěřina, CSc.:

"Máte pocit, že jste kdosi jiný než všichni ostatní..."

[ Zvěřina, J. (2021, 20. května)., Máte slovo s M. Jílkovou. Česká
televize., díl "Identita", Dostupné z
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10175540660-mate-slovo-s-m-
jilkovou/221411030520025/(odkaz je externí) ] Rozumnému člověku je
jasné, že s docentem Zvěřinou lze bez výhrad souhlasit. Genderoví
ideologové uměle vytvářejí v lidech, kteří hru na "transgenderismus"
hrají, pocit výjimečnosti. A, přiznejme si, že "výjimečné" to skutečně
je, když počet dětí, které žádají změnu pohlaví narůstá. A to
samozřejmě i z důvodu sociální nákazy, protože "ačkoli sociální vazby
obecně chrání před osamělostí, depresí a sebevraždami, sociální
vazby mohou být toxické a mohou u členů sociální sítě zesílit riziko
psychopatologie." [ Kenny, D. (2023). The Social Contagion of Gender
Dysphoria(odkaz je externí). Dianna Kenny. ] Něco na té
transideologii totiž samozřejmě vždy nebude v pořádku, protože „pokud
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biologická dívka říká, že se „cítí“ jako chlapec, je to v první řadě
tvrzení, které samo o sobě není zcela logické a je neprůkazné, protože
dívka nemůže vědět, jaké to je být chlapcem, a jak by se cítila,
protože nikdy chlapcem nebyla.“ [ Kein Mädchen. (2023, 21. července).
Medizinprofessoren nehmen die Trans-Leitlinie auseinander(odkaz je
externí). Kein Mädchen.] Zkrátka,  "Představy o sexuální identitě jsou
chimérické" [ Moxon, Steve. (2022). SEX IS NOT NON-BINARY (OR
MUTABLE), AND NEITHER IS SEXUAL IDENTITY OR
ORIENTATION(odkaz je externí). 21-43. ] Fenomén transgenderismu v
rámci zvrácené genderové ideologie se šíří jako sociální nákaza. Z
onemocnění se stala módní záležitost. A co na genderovou ideologii
říkají biologové?

Dr. Colin Wright,

evoluční biolog

Colin Wright(odkaz je externí) je evolučním biologem, akademickým
poradcem Společnosti pro genderovou medicínu založenou na
důkazech, zakládajícím redaktorem časopisu Reality's Last Stand a
spolupracovníkem Manhattanského institutu. Píše především o vědě,
biologii pohlaví a pohlavních rozdílech a ideologii genderové identity.
Jeho práce byly publikovány ve velkých zpravodajských médiích,
například ve Wall Street Journal(odkaz je externí), Newsweeku, New
York Post(odkaz je externí), Quillette(odkaz je externí) a i v dalších.

"Tvrzení, že »pohlaví je spektrum« se opírají o základní nedorozumění
o povaze biologického sexu." "S tím, jak se stále více lidí označuje za
trans, nebinární a genderově nekonformní, aktivisté neústupně
prosazují narativ, že naše běžné chápání mužů a žen existujících jako
skutečné biologické entity je zastaralé." "Postupem času se ale
ukázalo, že vytvořili falešnou teorii biologie, která deformuje lidskou
povahu a poškozuje zranitelné jedince. Když se člověk pokouší
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https://www.wsj.com/articles/medical-journals-false-consensus-on-gender-affirming-care-sex-change-procedure-transgender-f10cd52b
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dosáhnout rovnosti a spravedlnosti překrucováním reality, nerovnost a
nespravedlnost se nikdy neodstraní, pouze se přemístí. Lidské pohlaví
je binární."

Evoluční biolog uvádí v článku výstižnou analogii cyklistů a motorkářů

Cyklisté jezdí na kolech, oblékají si většinou přiléhavé dresy, lehké boty
a lehkou přílbu, kolo pohánějí vlastní silou. Motocyklisté ( motorkáři )
naproti tomu oblékají těžké kožené bundy a kalhoty často i s chrániči,
těžké boty, helmu se štítem do které se schová celá hlava a těžké boty.
Motorku pohání motor. Třebaže mají mnoho sekundárně společného (
pohybují se po dvou kolech, mohou u jízdy stát i sedět, stroj má řídítka,
sedlo, kola jsou vyplétaná apod. ), primárně je rozlišujeme. Ale člověk
jedoucí na motorce v přiléhavém dresu a v lehčí helmě se nestane
cyklistou (nebo aspoň trochu cyklistou), protože sdílí tyto sekundární
rysy, které jsou častěji spojovány s cyklisty. A člověk jedoucí na kole v
džínách, s šátkem a v kožené bundě se nestává motorkářem (nebo
"částečně" motorkářem) tím, že sdílí druhotné rysy typičtější pro
motorkáře. Stejně jako tyto sekundární rysy nedefinují cyklisty a
motorkáře, sekundární pohlavní charakteristiky nedefinují muže a ženy.
"Primární pohlavní orgány, nikoli identita, určují pohlaví člověka". V
případě lidské bytosti se jedná o varlata u mužů pro produkci spermií a
vaječníky u žen pro produkci vajíček. Spojením lidské spermie a
lidského vajíčka vzniká nová lidská bytost. [Wright, Colin. „Sex Is Not a
Spectrum(odkaz je externí).“ Reality’s Last Stand, 1. února 2021. ]

Nic "mezi mužem a ženou neexistuje

Nic "mezitím" neexistuje, a samozřejmě z hlediska biologie existovat
nemůže; samozřejmě vyjma intersexuálních jedinců. Zbývá snad jen
doplnit k příkladu motorkářů a cyklistů, že oba dva se musí v České
republice řídit Zákonem č. 361/2000 Sb., Zákon o provozu na
pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o
silničním provozu). A proč tento jasný fakt připomínáme? Jednoduše

http://www.realityslaststand.com/p/sex-is-not-a-spectrum
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proto, že motorkář jedoucí v cyklistickém dresu na motorce
po cyklostezce policistu o tom, že je cyklista rozhodně nepřesvědčí. A
cyklista v motorkářském oděvu jedoucí na kole po dálnici také ne. A
příklad "pocitu" na tomto příkladu, můžeme do značné míry v podstatě
demonstrovat také: Existují lidé, kteří vlastní jízdní kolo a na motocyklu
nejezdí a ani jej nevlastní; podobně tak existují lidé vlastnící motorku a
kteří jsou na ní aktivními jezdci a na jízdním kole nejezdí a ani jej
nevlastní. Tím, že je převlečeme z nich "motorkáře" ani "cyklisty"
jednoduše nevytvoříme. Můžeme jejich sounáležitost s jednou nebo
druhou skupinou, tedy motorkářů a cyklistů, pouze podle oblečení
předpokládat - podobně jako oholený muž s perfektním make-upem v
dámských šatech nikdy nebude "ženou" nebo "skoro
ženou".  Odstraníme-li mu penis a varlata, zůstane mužem bez varlat a
penisu, třeba i s prsy po hormonální léčbě či s prsními implantáty, bez
vousů či ochlupení hrudníku, ale biologickou ženou se nikdy stát
nemůže. Transgenderismus zkrátka binaritu pohlaví potvrzuje ať
ideologové budou tvrdit cokoliv. Manipulace i českých transideologů o
tom, například, že "pohlaví je škála" považujeme za zcela
vyfabulované.

"... snahy ( genderových, pozn. aut.) aktivistů slouží jedinému účelu –
zobrazit pohlaví jako tak nepochopitelně komplexní a mnohorozměrné,
že naše tradiční praxe klasifikovat lidi jednoduše buď jako muže nebo
ženy je hrubě zastaralá a měla by být zcela opuštěna ve prospěch
„genderové identity“. To znamená, že mužům nebude zabráněno (
sportovat pozn. aut. ) v ženských sportech, ( být pozn. aut. ) ve
věznicích nebo v jakémkoli jiném prostoru dříve segregovaném podle
našich údajně zastaralých představ o „biologickém pohlaví“, pokud se
„identifikují“ jako ženy, ať už to znamená cokoliv." . [Wright,
Colin, Understanding the Sex Binary(odkaz je externí), 20. březen
2023 ]

https://www.zachranmedeti.cz/clanek/zapad-ustupuje-v-ceske-republice-se-manipuluje-indoktrinuje
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V rámci genderové dysforie, ze které většina dětí vyroste v období
dospívání jsou prožívány pocity nesouladu s biologickým pohlavím,
které se však "nepřiřazuje při narození", neboť, jak se dozvíme níže,
"pohlaví je výsledkem prenatálního vystavení hormonům". 

Debra Soh Ph.D.,

kanadská psycholožka, publicistka, spisovatelka a akademička

Dr. Debra Soh(odkaz je externí) dlouhodobě kritizuje chirirgickou
gender-afirmativní péči u dětí.  Dr. Sohová specializuje na výzkum
sexuální orientace, genderové identity a parafilie. Získala doktorát z
neurovědy na York University v Torontu, kde se zabývala výzkumem
mozkových struktur a jejich vztahu k sexuální orientaci a genderové
identitě. Během své kariéry se Dr. Debra Sohová zaměřila na
kontroverzní témata týkající se sexuality a genderu. Její výzkum často
zpochybňuje běžné představy a politicky korektní pohledy na tato
témata. V rámci svého doktorského studia se podílela na výzkumu
týkajícího se rozdílů v mozku mezi homosexuály a heterosexuály a
zkoumala neurologické základy genderové identity. V roce 2020
vychází její kniha "The End of Gender: Debunking the Myths about Sex
and Identity in Our Society", přeložené prozatím do šesti jazyků, ve
které kritizuje moderní genderovou ideologii a podporuje biologický
přístup k pochopení genderu a lidské sexuality. 

Gender – "ať už se subjektivně cítíme jako muž nebo žena – gender je
skutečně biologický, nikoli sociální konstrukt. Extrémně velký a
konzistentní soubor vědeckých výzkumů(odkaz je externí) ukázal, že
pohlaví je výsledkem prenatálního vystavení hormonům, a to i v
případě intersexuálních jedinců... Není nutné znovu definovat „pohlaví“,
abychom usnadnili přijetí lidí, kteří jsou odlišní. Ve skutečnosti totiž
termín „transgender“ znamená, že osoba se identifikuje spíše jako

https://www.zachranmedeti.cz/clanek/vetsina-deti-z-genderove-dysforie-vyroste-v-obdobi-dospivani
https://en.wikipedia.org/wiki/Debra_Soh
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/transgender-ideologie-neexistujici-svoboda-slova
https://srcd.onlinelibrary.wiley.com/doi/abs/10.1111/j.1467-8624.2005.00843.x
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opačné pohlaví než pohlaví ( natální ) svého narození – které stále
funguje v rámci binárního pohlaví. (...) Pohlaví je binární, nikoliv
spektrální".

Zdroj: RealClearPolitics(odkaz je externí)

V komentáři pro The Wall Street Journal Dr. Soh uvádí:

"Ale předpubertální děti, které se identifikují s opačným pohlavím, jsou
úplně jiná věc. Jak se s nimi nejlépe vypořádat, se tak zpolitizovalo, že
sexuologové, kteří by podle všeho byli schopni určit nejzdravější
přístup, se toho extrémně zdráhají. Viděli, co se stane, když se odchýlí
od ortodoxie." ... "Nejaktuálnější věda byla překonána čistě proto, že je
v rozporu s dominantním politickým pohledem na rozvoj
transgenderismu. Dětem nedovolujeme volit ani se nechat tetovat, ale
ve jménu progresivního myšlení jim umožňujeme volit seriózní
biomedicínské zákroky s trvalými a nevratnými výsledky." [ Soh, w.
Debra, „The Transgender Battle Line: Childhood(odkaz je externí)“ The
Wall Street Journal, 4. červen 2016 ]

"Biologicky existují dvě pohlaví: mužské a ženské" " [ Waal van der,
Tineke, Soh, Debra, Debra Soh seeks facts about sex and
gender(odkaz je externí), CNE News, 12. srpna 2022 ]

"Sexuální výzkum se vztahuje k vědeckým disciplínám, které používají
kvantitativní (číselné) metody, včetně statistiky, k pochopení lidské
sexuality a pohlaví. Mezi příbuzné obory patří biologie, psychologie,
neurověda a medicína... Genderová studia používají spíše kvalitativní
metody, jako jsou rozhovory a autoetnografie (což jsou něco jako
deníkové záznamy). Nejedná se o vědeckou disciplínu."  [
https://quizlet.com/556647791/the-end-of-gender-quotes-debra-soh-
flash-cards/(odkaz je externí) by Debra Soh, The End Of Gender
Quotes ]

M. Sc. Marie-Luise Vollbrechtová,

https://www.realclearpolitics.com/articles/2018/10/31/science_shows_sex_is_binary_not_a_spectrum_138506.html
https://www.wsj.com/articles/the-transgender-battle-line-childhood-1451952794
https://cne.news/article/1578-debra-soh-seeks-facts-about-sex-and-gender
https://quizlet.com/556647791/the-end-of-gender-quotes-debra-soh-flash-cards/
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německá doktorandka biologie, odborná asistentka na
Humboldtově univerzitě v Berlíně

Asi nechtěně nejznámější bioložkou v Německu se stala
doktorandka Marie-Luise Vollbrechtová, které Humboldtova univerzita
přeložila z bezpečnostních důvodů v roce 2022 pod tlakem
transaktivistů přednášku(odkaz je externí) o zvířatech a rostlinách 
„Gender není totéž co pohlaví. Sex, gender a proč jsou v biologii jen
dvě pohlaví" s tím, že "Teze, že v biologii existují pouze dvě pohlaví, je
„nevědecká, nehumánní a antiqueer a transfobní“.Neuvěřitelné, ale je
to tak. Vollbrechtová nakonec soudní spor(odkaz je externí) s
univerzitou, která se jí nezastala, vyhrála. Transaktivisté univerzitě
vyhrožovali s tím, že hájí "prostor pro transfoby". Dostávala
nenávistnou poštu, její schránku zaplavily spamové útoky a v interní
univerzitní síti zaměstnanců se o ní šířily fámy. Její "kontroverzní
přednášku" na YouTube(odkaz je externí) doposud shlédlo 150 000
lidí. Marie-Luise Vollbrechtová je také feministkou angažující se mimo
jiné v organizaci Sisters, která se dobrovolně stará o prostitutky. Její
článek na německém Die Welt, ve kterém kritizovala německé
veřejnoprávní televize za indoktrinaci dětí transgenderismem(odkaz je
externí) s názvem „Jak ARD a ZDF sexualizují a převychovávají děti“,
později změněn na: „Jak ARD a ZDF indoktrinují naše děti“ vyvolal u
transaktivistů doslova hurikán.  Marie-Luise Vollbrechtová v každém
případě tvrdí(odkaz je externí), že biologická pohlaví(odkaz je externí)
člověka jsou "pouze dvě". Z jejího pohledu incident ukazuje, „jaké
radikální prostředky gender ideologové používají“. [
https://de.wikipedia.org/wiki/Marie-Luise_Vollbrecht(odkaz je externí) ]
Připomínáme, že s výhrůžkami se setkala i Dr. Hillary Cassová, jejíž
zpráva stála za uzavřením transgenderové kliniky GiDS nadace
Tavistock v Anglii.

Prof. Dr. Alex Blakemorová,

https://www.zeit.de/2022/28/marie-luise-vollbrecht-vortrag-humboldt-universitaet
https://www.nzz.ch/international/trans-streit-die-biologin-marie-luise-vollbrecht-erringt-einen-sieg-gegen-die-humboldt-universitaet-ld.1769147
https://www.youtube.com/watch?v=Umqo5yoiHsY
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/odbornici-se-postavili-proti-agende-pro-deti-plne-sexu-drog-ci-popirani-dvojiho-pohlavi
https://www.welt.de/debatte/kommentare/plus239113451/Oeffentlich-rechtlicher-Rundfunk-Wie-ARD-und-ZDF-unsere-Kinder-indoktrinieren.html
https://www.welt.de/politik/deutschland/plus239926193/Marie-Luise-Vollbrecht-Geschlechter-gibt-es-nur-zwei-die-Widerrede-folgt-sofort.html
https://www.nzz.ch/nzzas/nzz-am-sonntag/gender-debatte-doktorandin-marie-luise-vollbrecht-gewinnt-gegen-cancel-culture-ld.1775050
https://de.wikipedia.org/wiki/Marie-Luise_Vollbrecht
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/detska-transklinika-tavistock-uzavrena-autorka-prelomove-studie-pod-utoky-lgbt-aktivistu
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/ve-velke-britanii-se-nedoporucuje-genderova-vychova-na-skolach
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profesorka lidské genomiky, Brunel University London

„Existují dvě pohlaví. Existují lidé s anomáliemi či poruchami
sexuálního vývoje. Tyto jsou zdravotní problémy, nikoliv odlišná
pohlaví.“

Zdroj: X.com(odkaz je externí)

Prof. Dr. Christiane Nüsslein - Volhardová,

německá biochemička, nositelka Nobelovy ceny za fyziologii a
medicínu. Jejím synovcem je chemik Benjamin List, který získal
Nobelovu cenu za chemii v roce 2021.

"Všichni savci mají dvě pohlaví a lidé jsou savci. Existuje jedno pohlaví,
které produkuje vajíčka a má dva X chromozomy. Tomu se říká ženský.
A je tu další, který produkuje spermie, má chromozom X a Y. Tomu se
říká mužský. A když se vajíčko spojí se spermií, vytvoří se nová bytost.
"Člověk nemůže změnit své pohlaví ať chce sebevíc. (..)  Už nechceme
vědět, kdo jsme a jak se určuje pohlaví? Neměl by to už nikdo učit,
protože je to na hovno? Je zcela jasné, že transsexuálové by neměli
být diskriminováni. Když se s lidmi zachází špatně, je to špatné.
Nemohou však vnutit své myšlenky všem jako fakta.“ Užívání hormonů
je zásadně nebezpečné." Slavná nositelka Nobelovy ceny rovněž
označila "Selbstbestimmunggesetz, tedy německý Zákon o právu na
sebeurčení za "čisté šílenství". 

[ Gerlach, Sabine. "Viele Geschlechter? Das ist Unfug." Emma, 14 July
2023,  https://www.emma.de/artikel/viele-geschlechter-das-ist-unfug-
339689(odkaz je externí) ]

Prof. Dame Lesley Anne Gloverová DBE, FRS, FRSE, FASM,

britská bioložka a akademička, členka Royal Society of Edinburgh,
byla profesorkou molekulární biologie a buněčné biologie na
University of Aberdeen.

https://x.com/aifbw/status/1183527452750090240
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/v-nemecku-byl-prijat-trans-pravni-zakon-o-uredni-zmene-pohlavi-bez-lekarskeho-doporuceni
https://www.emma.de/artikel/viele-geschlechter-das-ist-unfug-339689
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„Nejsem genderově kritická, jsem sexuální realista […] a jsou jen dvě
pohlaví." "...reformy, které by trans ženám umožnily legálně se prohlásit
za biologické ženy a transmužům, aby se sami prohlásili za biologické
muže, nedávají z vědeckého hlediska žádný smysl." "... trans ženy
zůstávají biologicky muži a trans muži zůstávají biologicky ženami..."

[ Glover, Anne. "Professor Dame Anne Glover: First Minister is Wrong
to Ignore the Science on Gender Identity." Holyrood, 2021,
 https://www.holyrood.com/news/view,professor-dame-anne-glover-
first-minister-is-wrong-to-ignore-the-science-on-gender-identity(odkaz
je externí). ]

Dr. Emma Hilton,

vývojová bioložka na univerzitě v Manchesteru, která studuje
aspekty lidských genetických chorob. Je autorkou více než 20
recenzovaných publikací v časopisech o klinické genetice a
vývoji, její práce mají doposud více než 1100 citací a přispěla také
samozřejmě do renomovaných klíčových lékařských učebnic a
materiálů. Dr. Emma Hiltonová má zvláštní zájem o spravedlnost v
ženských sportech. Předložila důkazy o tom, že "transženy" v
ženských sportech, tedy biologičtí muži mají nevyvratitelné
výhody vůči biologickým ženám. Její práci o popírání pohlaví
zveřejnil například The Wall Street Journal a je autorkou deklarace
vědců o základní vědě o pohlaví.

"Tvrzení, že pohlaví není ani pevně dané, ani binární, považujeme za
vědecky zcela neopodstatněné - existují dvě pohlaví, mužské a
ženské, a u lidí je pohlaví neměnné (poruchy pohlavního vývoje jsou
velmi vzácné a v žádném případě nevedou ke vzniku dalších pohlaví)."

[ Hilton, E., Thompson, P., Wright, C. et al. "The reality of sex(odkaz je
externí)". Ir J Med Sci 190, 1647 (2021).
https://doi.org/10.1007/s11845-020-02464-4(odkaz je externí) ,

https://www.holyrood.com/news/view,professor-dame-anne-glover-first-minister-is-wrong-to-ignore-the-science-on-gender-identity
https://link.springer.com/article/10.1007/s11845-020-02464-4
https://link.springer.com/article/10.1007/s11845-020-02464-4
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Ref.: Healey N (2020) The gender gap in cystic fibrosis. Nature.
583:S10–S11 ]

Richard Dawkins,

evoluční biolog, zoolog, spisovatel, zavedl pojem "mem" ve své
knize The Selfish Gene; je emeritním členem New College v
Oxfordu.

Pro server FoxNews(odkaz je externí) renomovaný biolog uvedl:
"LGBTQ aktivisté, kteří chtějí zdiskreditovat realitu dvou biologických
pohlaví, prosazují „naprostý nesmysl“. Richard Dawkins také prohlásil,
že „existují dvě pohlaví, a to je vše.“ "Existují dvě pohlaví. Můžete
mluvit o genderu, pokud chcete, ale to je subjektivní."

Popírání biologického pohlaví může otevřít cesty k "alternativním
pravdám"

Biologie je vědou a její popírání ve jménu ideologie či pro peníze může
poškodit vědu v neprospěch lidstva. "Popírání konceptu biologického
pohlaví, ať už z jakéhokoli důvodu, nakonec nahlodá vědecký pokrok a
může otevřít záplavové zábrany „alternativním pravdám“." [ Goymann,
W., Brumm, H., & Kappeler, P. M. (2023). Biological sex is binary, even
though there is a rainbow of sex roles. BioEssays, 45, e2200173.
https://doi.org/10.1002/bies.202200173(odkaz je externí) ]

Agresivita transaktivistů a těch, kteří "studují" genderová studia" je
někdy až nepochopitelně vygradovaná - a sami svým nekompromisním
ideologickým přístupem velmi často "té své jediné správné" ideologii
prokazují "medvědí službu(odkaz je externí)". Není možné považovat
za fakt, že se lidská bytost může "cítit" jako jiné, tedy opačné pohlaví či
jakékoliv "jiné", které neexistuje, neboť nelze prociťovat v oblasti lidské
sexuality něco, co lidská bytost sama neprožila, neboť tyto pocity
jednoduše nemohla prožít. Biologický muž se nikdy nepotýká s
výzvami, kterým ženy čelí, pokud prožívají premenstruační

https://www.foxnews.com/media/richard-dawkins-declares-only-two-sexes-matter-science-thats-all
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/popirani-biologickych-faktu-pro-penize-na-vyzkum
https://doi.org/10.1002/bies.202200173
https://cs.wiktionary.org/wiki/medv%C4%9Bd%C3%AD_slu%C5%BEba
https://www.nzip.cz/clanek/414-premenstruacni-syndrom
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syndrom(odkaz je externí) či předporodní bolest a biologická žena
nemůže procítit okamžik orgasmu biologického muže či mužské
utrpení po úderu do klína. Skutečně procítit specifické - ale velmi často
i podobné - pocity ( a je jich každý den skutečně mnoho ) opačného
pohlaví není biologicky možné. Kolik má člověk pohlaví? Člověk má
pouze dvě pohlaví.

Datum poslední aktualizace: 24.07.2024

#gender #identita #ideologie #trans #pohlaví #genderismus #medicína
#věda #biologie #pravda #LGBT #aktivismus

Zdroj: 

Grafika: Wikipedia, Pioneer_plaque
- Autor: Carl Sagan and Frank
Drake, digitálně upraveno(odkaz je
externí)
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Datum vytvoření: 

Středa, 17. Červenec 2024, 22:46

V roce 2019 vychází v National Institutes of Health recenzovaný článek
"Genderová inkongruence u dětí, dospívajících a dospělých", ve kterém
se Susan Bewley, emeritní profesorka porodnictví a zdraví žen v St.
Thomas' Hospital v Londýně, Damian Clifford, psychiatr z Cornwall
Partnership NHS Foundation Trust, Bodmin, Cornwall, Margaret
McCartneyová, praktická lékařka z Fulton Street Medical Practice,
Glasgow, Richard Byng, praktický lékař a akademik  zdůrazňují potřebu
obsáhlejšího výzkumu k pochopení příčin rychlého nárůstu doporučení
dětí na kliniku GIDS v Anglii pro "trans-afirmativní péči" a potřebu
studia dlouhodobých důsledků léčebných intervencí.

Číst dále

Většina dětí z genderové dysforie vyroste v období dospívání

Autor: 

Tradiční rodina

https://www.zachranmedeti.cz/clanek/neni-mozne-zmenit-biologicke-pohlavi
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/neni-mozne-zmenit-biologicke-pohlavi
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/vetsina-deti-z-genderove-dysforie-vyroste-v-obdobi-dospivani
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Datum vytvoření: 

Úterý, 23. Duben 2024, 00:06

Bylo provedeno jedenáct studií zaměřených na to, zda genderová
dysforie přetrvává během dětství. V průměru 80 % dětí změní názor a
nepokračují do dospělosti jako transgender. Počet dospívajících, kteří
kontaktují specializované služby pro genderovou identitu, za
posledních deset let v Evropě a Severní Americe značně vzrostl.

Číst dále

Alarmující nárůst genderové dysforie u německých dívek

Autor: 

Tradiční rodina

https://www.zachranmedeti.cz/clanek/vetsina-deti-z-genderove-dysforie-vyroste-v-obdobi-dospivani
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/vetsina-deti-z-genderove-dysforie-vyroste-v-obdobi-dospivani
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/alarmujici-narust-genderove-dysforie-u-nemeckych-divek
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Datum vytvoření: 

Středa, 3. Červenec 2024, 01:06

Dr. Martin Voigt, novinář a výzkumník mládeže se zaměřením na rozvoj
identity mezi mladými lidmi v souvislosti se sociálními médii, zveřejnil
článek týkající se stále větší kritiky gender-afirmativní péče o
"transgender mládež v Německu. Píše, že Německá společnost pro
psychiatrii a psychoterapii, psychosomatiku a neurologii (DGPPN) se
rozhodla vystoupit proti současným léčebným směrnicím, které
podporují trans-afirmativní přístup k léčbě transgender nezletilých.
Přinášíme některé ze zajímavých myšlenek, které Dr. Voigt sepsal.

Číst dále

Jak indexy LGBT diverzity ovlivňují genderovou trans propagandou
společnost

Autor: 

Tradiční rodina

https://www.zachranmedeti.cz/clanek/alarmujici-narust-genderove-dysforie-u-nemeckych-divek
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/alarmujici-narust-genderove-dysforie-u-nemeckych-divek
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/jak-indexy-lgbt-diverzity-ovlivnuji-genderovou-trans-propagandou-spolecnost
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Datum vytvoření: 

Pátek, 30. Červen 2023, 23:08

Proč jsme neustále konfrontováni s genderovými problémy a duhovou
ideologií? Proč tato ideologická propaganda v současnosti zaujímá tak
významné místo v celém západním světě? Protože investoři používají
k hodnocení společností indexy genderové rovnosti a diverzity. A mezi
tyto investory patří mocné stínové banky a hedgeové fondy.

Číst dále

Boom transklinik v USA

Autor: 

Tradiční rodina
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Datum vytvoření: 

Pondělí, 1. Červenec 2024, 14:52

Mapy ukazují, kolik dětských „genderových klinik“ se objevilo po celých
Spojených státech za pouhých 15 let. V případě, že Vás zcela
neopustila myšlenka, že důvodem šíření transgenderismu a genderové
politiky jsou z velké části ti, kteří přímo vlastní genderové nemocnice,
tedy tzv. kliniky pro "péči potvrzující pohlaví", které se snaží získat
celoživotní pacienty, podívejte se na tyto dvě mapy sdílené
detransitionerkou a aktivistkou Chloe Coleovou. Matt Walsh, spisovatel
a komentátor, mimo jiné i sloupkař pro The Daily Wire a autor
bestselleru What is a Woman? se rozhodl jedné takové transklinice v
USA podívat na dřeň. 

Číst dále

Lékařské asociace v Německu protestují proti svým vlastním
pokynům pro léčbu „trans dětí“

Autor: 

https://www.zachranmedeti.cz/clanek/boom-transklinik-v-usa
https://www.zachranmedeti.cz/clanek/boom-transklinik-v-usa
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Tradiční rodina

Datum vytvoření: 

Čtvrtek, 13. Červen 2024, 11:20

Německá společnost pro psychiatrii a psychoterapii, psychosomatiku a
neurologii (DGPPN) má přibližně 11 000 členů. DGPPN se na
plánovaných pokynech pro léčbu dětí s genderovou dysforií podílela a
nyní sami lékaři "berou zpátečku". Odborníci důrazně žádají důkladnou
revizi těchto pokynů pro německy mluvící země. Lékaři výrazně kritizují
nedostatek vědeckých důkazů pro "genderově afirmativní péči", tedy
"péči potvrzující pohlaví". Návrh těchto pokynů navíc ovlivňovaly trans
lobbyistické neziskové organizace. Již v preambuli těchto pokynů je
uvedeno, že lékaři musí respektovat přání dětí. Bohužel, i v České
republice ovlivňují rozhodování transorganizace, které manipulují se
zavádějícími daty.

Číst dále

K TÉMATU JSME PSALI TAKÉ:

Popírání biologických faktů pro peníze na výzkum
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Autor: 

Tradiční rodina

Datum vytvoření: 

Středa, 22. Květen 2024, 18:08

Evoluční biolog říká, že se věda se zavázala k levicovému „sociálnímu
inženýrství“. Finance jsou podle renomovaného profesora biologie
Rogera Köppela přidělovány podle tématu výzkumu, který "politicky
korektně" vyhovuje. Biologové například musí tvrdit například to, že má
člověk více než dvě biologická pohlaví.

Číst dále

Není možné změnit biologické pohlaví

Autor: 

Jan Weigel
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Datum vytvoření: 

Středa, 17. Červenec 2024, 22:46

V roce 2019 vychází v National Institutes of Health recenzovaný článek
"Genderová inkongruence u dětí, dospívajících a dospělých", ve kterém
se Susan Bewley, emeritní profesorka porodnictví a zdraví žen v St.
Thomas' Hospital v Londýně, Damian Clifford, psychiatr z Cornwall
Partnership NHS Foundation Trust, Bodmin, Cornwall, Margaret
McCartneyová, praktická lékařka z Fulton Street Medical Practice,
Glasgow, Richard Byng, praktický lékař a akademik  zdůrazňují potřebu
obsáhlejšího výzkumu k pochopení příčin rychlého nárůstu doporučení
dětí na kliniku GIDS v Anglii pro "trans-afirmativní péči" a potřebu
studia dlouhodobých důsledků léčebných intervencí.

Číst dále

Odborníci na konferenci apelovali na zachování hodnot tradiční
rodiny

Autor: 
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Tradiční rodina

Datum vytvoření: 

Středa, 7. Únor 2024, 10:13

Odborná konference "Muž a žena: Manželství a rodina", pořádaná
Akademií Europa Aeterna, se konala v Palais Apponyi ve Vídni s cílem
hájit tradiční hodnoty rodiny a komplementaritu muže a ženy v
manželství. Vystoupilo mnoho renomovaných odborníků z různých
oblastí, kteří diskutovali o mnoha důležitých tématech, včetně kulturní
války, o metafyzických aspektech genderu a o důležitosti manželství,
zejména jako vztahu muže a ženy.

Číst dále
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